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Enoncé Réponse A Réponse B Réponse C Réponse D *
(=7x)= 49x° —7x° o —49x7 7x° A |
Une forme développée de '
(—6x—4)(9x—10)—(—6x—4) | (—6x—4)(9x—11) —54x*+30x+44  (—6x—4)(9x—10) = —54x>+30x+36
est:
(2—-5x)*= 4+20x—25x" 4-25x° 4—20x+25x 4+25%° -
(3x=2)"—(—x+1) = 8x’—14x+5 8x’—10x+3 (2x—1)(2x-3) (2x-1)(4x-3) | B D
L'équation (2+x)(x—5)=—6 3 3 3 B 3 . [
admet 2 solutions : 2 &3 2et =5 1et4 8 et —1 C ‘
Une forme factorisée de
(—x+2)=(2x+3)(=x+2) (=x+2)(=3x+5) | (—x+2)(=3x-1)| 3x*-5x-2 (x=2)3x+1) | &2 D
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1. Le quadrilatére ABCD semble étre un rectangle.
Démontrons notre conjecture :

« onnote 1(X;;y;) le milieu de [AC] et J(x;5¥;) le milieu de [BD]. On a:
_XA+Xc_—4+2_ _YA+yC_2—3: 1

M= > ol yETs 2 2’

c=Xet¥p_—4+2 = _Yet¥p_-3+2_ 1

=7 2 Yi=T 2 2
Onadonc I=1J.

Le quadrilatere ABCD a ainsi ses diagonales qui se coupent en leur milieu : c'est donc un parallélogramme.

* Deplus,ona:

AC=V(xc=%, +(ye—y ) =V(2—(-4))+(-3-2)’=36+25 =61
et BD=V(xp—Xp) +(yp -y =V(2—(=4)F+(2—(=3) =v36+ 25=V61
d'ou AC=BD.

* ABCD est ainsi un parallélogramme ayant ses diagonales de méme longueur : c'est donc un rectangle.

2. a) E est le centre du cercle circonscrit 8 ABC. Or, ABCD est un rectangle, donc ABC est un triangle
rectangle en B. Le point E est donc le milieu de 'hypoténuse [AC], d'ott en notant E (Xg;yg) :
~XA+Xc_—4+2_ _yA+yC__2—3_ 1

= —1 et =
XeT T 2 Letyg==—"3 2 3

1
Conclusion : E a pour coordonnées (— 1; —E) .

LY _ 2V 7V_[49 49 [49 196  [245
—A=(=2)| == | =] = =t ==+ == —

2 4 2 16 4 Vi6 16 V16
Or, par définition du point E, ona EC= ok \/—6——1~

2 2

2
+

2—(-1)

b) EF:\/(XF _XE)2+ (yr— YE)ZZ (4

245 _ 61

Si F appartenait au cercle €, on aurait alors : EC=EF c'est-a-dire 222 >

2 2
. JET 245 61
On aurait donc ( %) :(_3_1) clest-a-dire %:T donc 245x4=16x61 donc 980=976 .

Ceci est absurde, donc le point F n'appartient pas au cercle €.



